

Jegyzőkönyv, a Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány 2024. június 28-án megtartott kuratóriumi üléséről

Helyszín: Miskolci Egyetem A/4 épület II. em. 241. könyvtárszoba

Napirend: a mellékelt meghívó szerint (1. sz. melléklet)

Résztevők: a mellékelt jelenléti ív szerint (2. sz. melléklet)

Megnyitó: Dr. Zsiros László elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a kuratórium tagjaiból 6 fő van jelen, így az ülés határozatképes.

Felkéri Mokánszki Bélát a jegyzőkönyv vezetésére, majd ismerteti a napirendet, amit az ülés elfogad.

1. Napirend: Részvétel a Bányász-Kohász–Erdész Találkozó

Dr. Zsiros László ismertette a találkozó részletes programját, a szálláshely (City Hotel Miskolc, Csabai kapu 8.) elérhetőségét, valamint átadta a regisztrációs csomagokat.

Külön kiemelte: A díszfelvonuláson nem lesz Bányagépész Alapítvány táblánk, de jó lenne egy blokkban maradni.

2. Napirend: Az 56. Bányagépészeti és Bányavillamosági Konferencia előkészítése

Ács József elkészítette az előzetes meghívót. Sikerült a Hotel Panorámával az árakban megállapodni, így kialakultak a részvétel költségei is, melyek láthatók a megküldött meghívóban.

Livo László beszámolt az előadásokra történő felkérésekről, nevesítette az előadókat, valamint az előadások várható tartalmát. Jó lenne, ha az előadások nagyrésze július végéig megérkezne a kamarai akkreditáció miatt, amit Németh László intéz.

Dr. Virág Zoltán ismertetett egy pályázatot, melynek témájáról lehetne előadást kérni az Everoller Konkoly Electro Kft-től. Vállalta, hogy a résztvevő külföldi egyetemek előadóival felveszi a kapcsolatot.

A konferencia korszakmatricájára Mokánszki Béla mutatott tervet, melyet némi kiegészítéssel az ülés jóváhagyott.

3. Napirend: Döntés a Hell-Bláthy Díj, valamint a Kovács László Emlékérem odaítéléséről

A Hell-Bláthy Bizottság Javaslátát Katona János terjesztette elő. Rövid vita után a kuratórium határozatot hozott, mi szerint 2024-ben egy Hell-Bláthy Díj kerül átadásra, 6 igen 0 nem (egyhangú) szavazással az elismerést Dr. Virág Zoltán kapja.

A Kovács László emlékérem odaítéléséről (javaslat hiányában) nem született döntés.

2024/2. sz. K.Ü. Határozat: 2024. évben az alapítvány Hell-Bláthy Díjasa Dr. Virág Zoltánt

4. Napirend: Egyebek

Hozzászólás nem volt, így az elnök megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

Balatonyörök

2024.

szeptember 26-27.



? Új technológiák

megjelenése a

bányászatokban



56.

Bányagépészeti és Bányavillamosági

Konferencia